3.6 Zkonstruujte LL(3) analyzator pro gramatiku G = ({S, A, B}, {a,b}, P, S),
kde P obsahuje pravidla:

1 S — aAaB
2 S — bAbB
3 A — a

4 A — ba

5 B — aB

6 B — a

Nejprve zkonstruujeme pomocné LL(3) tabulky:

To = (S,{e}) S — aAaB aaa, aba {aa,aaa},{c}
S — bADB bab, bba {ba,baa},{c}
Ty = (A, {aa,aaa}) A—a aaa —
A — ba baa =
T, = (B,{e}) B — aB aa, aaa {e}
B —a a —
T3 = (A, {ba,baa}) A—a aba —
A — ba bab =

Nyni zapiSeme tabulku ptrechodové funkce analyzatoru. Uvadime pouze
zajimavou c¢ast tabulky, tj. fadky popisujici situaci, kdy je na vrchovu
zasobniku néjaké T;, a sloupce, které jsou v téchto radcich tabulku neprazdné.
Zbytek tabulky obsahuje pokyn CTI, je-li na vrcholu zdsobniku terminél
shodny s terminalem na vstupu, a AKCEPTUJ, je-li na vrcholu zasobniku
jeho dno $ a cely vstup je precteny (na vstupu je ). Ve vSech ostatnich
pripadech (véetné prazdnych bunék uvedené ¢asti tabulky) analyzator vrati
chybu, protoze analyzované slovo neni generovano gramatikou G.

aaa aba bab bba baa aa a
T() CLTl CLTQ, 1 ClTl CZTQ, 1 ngbTQ, 2 ngbTQ, 2
Ty a,3 ba, 4
T2 CLI—YQ7 5 CLTQ, 5 a, 6
15 a,3 ba, 4




